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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO IPANEMA ESTADO DE ALAGOAS 

 

6ª Sessão Ordinária Legislativa de 07 de maio de 2021. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

Primeiro Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva 

Segunda Secretária: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 07 (sete) dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, na Sala de 

Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de Santana 

do Ipanema, Estado de Alagoas. Depois de procedida à chamada, constatou-se a presença 

dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol Magalhães), Eudes Vieira 

da Paixão Júnior, Josefa Eliana Silva Bezerra (Fofa), Manoel Vanderley Gomes (Devá do 

Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior 

do Detran), Roberto Cezar Oliveira Silva, Tanila Pereira de Almeida, Zezito Teles de 

Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o 

Presidente Moacir Júnior declara aberto os trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o 

Expediente do Dia, cumprimenta a população e informa que o tempo que ficou sem a 

realização de sessões ordinárias, devido a pandemia, os vereadores não pararam as suas 

atividades. Lamenta o fato de várias vidas de santanenses terem sido ceifadas em 

decorrência do coronavirus, se solidariza com as famílias que perderam algum ente e em 

nome da sua genitora parabeniza todas as mães santanenses pelo “dia das mães” a ser 

comemorado no próximo domingo. Fala que às vezes eles (os vereadores), são chamados a 

atenção pelo que faz ou até mesmo pelo que não fez, mas, afirma que esta Câmara tem 

uma grande responsabilidade e trabalha com o intuito de não cometer erros que venham 

prejudicar o município, mas, com interesses voltados aos munícipes. Diz que ocorrem 

“falácias que não condizem com a verdade”. Por essa razão, afirma que os projetos tem 

que serem debatidos para que seja feito o “melhor e o correto”. Após, autoriza a Segunda 

Secretária a fazer a leitura da ata da sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o 

Vereador Roberto Oliveira solicita dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a 

ata aprovada, certifica e publica na forma regimental. Seguindo, autoriza a leitura das 

matérias do pequeno expediente, consta: Ofício do Poder Executivo encaminhando a 
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prestação de contas do exercício financeiro de 2020; Ofícios do Poder Executivo em 

resposta as Indicações nº 05, 06, 07 e 08/2021. Por não haver oradores inscritos no 

pequeno expediente, o Presidente concede a palavra aos Senhores Vereadores no grande 

expediente. O Vereador Mário Siqueira, o primeiro a se pronunciar, complementa a fala 

do Presidente Moacir Júnior dizendo que mesmo sem a realização das sessões ordinárias, 

pelo fato desta Casa estar seguindo os protocolos devido à pandemia, os vereadores não 

deixaram de trabalhar. Como exemplo, informa que os vereadores participaram de sessões 

extraordinárias e realizaram atividades individuais em defensa da população. Informa que 

setenta santanenses perderam as suas vidas para a Covid-19 e lamenta a situação vivida em 

todo o mundo, dizendo que mesmo os governantes estando agindo, vacinando, todas as 

pessoas devem seguir rigorosamente os cuidados estabelecidos pelos órgãos oficiais de 

saúde devido à ação letal que o vírus tem. Cobra ao Comandante do 7º da Polícia Militar, 

como também a polícia civil que intensifique as ações para tirar do convívio social os 

meliantes que vivem comentendo assaltos em Santana do Ipanema. Faz um apelo ao 

Coronel Gouveia, Superintendente da SMTT, que faça ronda na Praça Cônego José 

Bulhões para proibir que pessoas andem de moto no meio da praça a noite, tendo em vista 

que colocar em risco os pedestres que vão praticar atividades físicas. Informa ter 

participado da programação da semana em comemoração aos 146 anos de emancipação 

política de Santana do Ipanema, onde ocorreu a inauguração de várias e várias obras 

executadas pela administração municipal, dentre elas, as seguintes: cinco quadras 

poliesportivas, reforma da Praça São Pedro, reforma de três escolas, uma UBS em Areia 

Branca e três carros entregues a Secretaria de Assistência Social. Informa que em breve 

estará começando em Santana do Ipanema um programa do Governo do Estado, em 

parceira com o município, para execução do calçamento de dezoito mil metros quadrados, 

o que equivale a aproximadamente cento e vinte ruas a serem contempladas. Diante disso, 

tece inúmeros elogios a atuação política da Prefeita Drª Christiane, do Deputado Isnaldo 

Bulhões, do Secretário Marcelo Melo e da Senadora Drª Renilde Bulhões dizendo que 

todos trabalham pelo desenvolvimento do município. Para encerrar, parabeniza todas as 

mães santanenses, em nome da sua genitora, pela comemoração do “dia das mães”. 

Seguindo, usa a palavra a Vereadora Drª Carol Magalhães, que depois dos 

cumprimentos iniciais revela ter protocolado na secretaria de Casa, nesta data, um 
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requerimento solicitando informações da Prefeitura acerca dos recursos dos precatórios do 

antigo Fundef (Fundo Nacional de Desenvolvimento do Ensino Fundamental), como 

também cobrando que o percentual destinado aos profissionais da educação seja 

efetivamente rateado entre todos esses profissionais ativos, inativos e pensionistas que 

trabalharam entre 1998 e 2006 (faz a leitura do teor do requerimento na íntegra). Termina 

desejando um “feliz dia das mães” para todas as mães em nome da sua sogra Audenice 

Galvão (Boneca). Na sequencia, usa a palavra a Vereadora Tanilla Almeida que inicia 

saudando a Prefeita Drª Christiane Bulhões pelos feitos realizados a frente da 

administração, especialmente pela programação da semana de emancipação política dos 

146 anos de Santana do Ipanema. Relata os eventos que participou: entrega de reformas de 

cinco quadras poliesportivas, de três escolas de educação básica, uma unidade básica de 

saúde, da sede da Samu (Serviço de Atendimento Móvel de Urgência), da Praça São Pedro, 

como também a entrega de três carros a SMTT. Tece elogios a atuação Prefeita Drª 

Christiane, dizendo que o empenho e o trabalho realizado tem proporcionado um 

crescimento acelerado das ações, em todos os âmbitos no município, e que isso, tem 

favorecido todas as pessoas indistintamente. Prosseguindo o discurso, a Vereadora Tanilla 

faz o seguinte relato: “Não poderia, Senhor Presidente, deixar de mencionar um fato que 

me deixou um pouco intrigada, por assim dizer. No dia 29 de abril saiu uma matéria no site 

Alagoas na Net, intitulada “A Câmara está atrasando ajuda aos comerciantes, diz Dra. 

Carol Magalhães”. O título em si, já nos causa espanto ao ler. Não causa menos espanto o 

conteúdo da mesma, e sobretudo as falas da nossa colega, as quais elenquei algumas: 

[Diga: abre aspas] “O Presidente da Casa marcou uma nova sessão para esta segunda-feira 

(26), mas não aconteceu. Eu fiquei sabendo que houve uma reunião somente com 

vereadores da base da prefeita, para saber o que ela achava das minhas emendas. Ora, cadê 

a autonomia dos nossos vereadores? Tudo aqui eles têm que perguntar a sua patroa?” 

[Diga: fecha aspas] Em primeiro lugar, temos que esclarecer alguns fatos, no sentido de 

não deixar as pessoas acabarem achando que tudo que é dito, continuamente, é uma 

verdade inquestionável. Inclusive, acredito que os cidadãos santanenses estão cientes, antes 

de mais nada, de suas escolhas DEMOCRÁTICAS (E falo em democrática em letras 

garrafais). Em segundo lugar, dizer que é recorrente, agora, de uns tempos para cá, atacar, 

levianamente, os colegas aqui desta Casa, em público, por meio sobretudo dos meios de 
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comunicação. Parece que a função se resume em dizer, em cada canto, em cada esquina, 

em cada cadeira que se senta, que o outro, “tem um patrão” ou uma “patroa”. A oposição 

política, ao longo dos tempos, vem perdendo muito em caráter crítico respeitoso. Penso 

que o debate precisa se dar no campo das ideias, e não no ataque nu e cru, sem quaisquer 

provas materiais, apenas o puro achismo. É muito fácil dizer que José cometeu 

determinado ato, só por que não gosto dele, e ficar por isso mesmo. Não podemos, caros 

colegas, agir com raivosidade. A raiva pode ser justa, porque é humana, mas nunca 

devemos dar passagem à raivosidade, pois ela contamina nosso espírito, justamente onde 

devemos estar mais saudáveis. Numa pandemia, o que devemos defender, antes de 

qualquer coisa, a união, a humildade. Chega dessa perseguição sem o menor sentido. Outra 

questão que gostaria de dizer, ainda, a respeito desse episódio, é o fato de que na história, 

nunca devemos tomar como certo apenas um lado. Os dois lados precisam ser ouvidos. Um 

bom jornalista, é também um excelente investigador, e isso, nós todos sabemos, porém é o 

que menos temos visto. Parece que estamos vivenciando uma caçada por pautas “quentes”, 

e que esse tem sido o objetivo precípuo das matérias jornalísticas hoje em dia. Com isso, 

não estou querendo dizer que esse fato se aplica a todos e todas, pois bem que existem 

jornalistas e Jornalistas, que procuram, averiguam, perseguem os fenômenos, sabe que a 

história é feita pela narrativa de todos, e não de uma pequena minoria. Não é escolha 

política, é escolha da verdade a ser publicada. Retomo a necessidade de todos se unirem 

nesse tempo, que é de muita dor e sofrimento. “Só não está triste quem não presta 

atenção”, disse em uma postagem o Padre Fábio de Melo. Eu concordo. O momento é de 

muita incerteza, sobretudo, diante da tênue relação que estamos tendo com um inimigo 

invisível. Tenhamos, companheiras e companheiros, mais respeito, mais empatia, mais 

amor, uns pelos outros. Pois o que menos o mundo precisa agora, é de ataques levianos. 

Para finalizar cito um fragmento do pensamento do saudoso Paulo Freire, que nos diz: 

“Está errada a educação que não reconhece a justa raiva, na raiva que protesta contra as 

injustiças, contra a deslealdade, contra o desamor, contra a exploração e a violência um 

papel altamente formador. O que a raiva não pode é, perdendo os limites que a confirmam, 

perder-se em raivosidade que corre sempre o risco de se alongar em odiosidade”. Após 

esse relato da Vereadora Tanilla, a Vereadora Drª Carol pede a palavra para dizer que 

não foi leviana pelo fato de uma sessão extraordinária ter sido suspensa no dia em que 
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apresentou emendas ao projeto de lei que trata da isenção de IPTU. Por essa razão, afirma: 

“Não estou sendo leviana, falei a verdade e o que peço senhores vereadores e vereadoras é 

autonomia na nossa Câmara. Eu acho que isso deve existir em todas as Câmaras e é por 

isso que eu estou aqui lutando, é autonomia. Nós temos que lutar, nós somos vereadores, 

então não temos que pedir permissão, não temos que deixar para depois, nós temos que 

fazer hoje e agora. Espero que vocês tenham entendido”. Estando com a palavra, o 

Presidente Moacir Júnior, afirma que esta Casa é independente e que a Mesa Diretora 

está preocupada em fazer o melhor para atender aos anseios da população. A respeito da 

“concessão de descontos”, diz que existe uma lei federal que já presume isso, por essa 

razão este Poder tem que ter o cuidado para não “cometer erros”. Seguindo os 

pronunciamentos, usa a palavra o Vereador Manoel Vanderley que começa agradecendo 

a Deus pelas chuvas, já que afirma que estava “ajudando” a alguns agricultores com a 

distribuição d’água para amenizar o sofrimento dos mesmos pela falta desse líquido. 

Agradece a prefeita e aos secretários municipais de agricultura e o de transportes e obras, 

pela disponibilização dos tratores para a atração de terras dos agricultores, e, garante que 

todos serão contemplados. Diz ter solicitado ao Tenente Coronel Gouveia a intensificação 

de rondas nas ruas e nos sítios e tem sido atendido, visto que informa que há essas rondas 

no sítio Óleo. Parabeniza esse coronel dizendo que o mesmo realiza um “trabalho atuante”. 

Faz um apelo para que toda a população continue tomando os cuidados para evitar uma 

maior propagação do coronavirus e termina parabenizando todas as mães, pelo “dia das 

mães”. Após, usa a palavra o Vereador Roberto Oliveira que diz estar se sentindo feliz 

com a chuva que chegou no sertão. Agradece ao Secretário Municipal de Agricultura pelo 

programa de corte de terra dos agricultores e ao Secretária Municipal de Infraestrutura pela 

continuidade do trabalho de conserto das estradas no locais em que prometeu, mesmo no 

período chuvoso. Agradece também a prefeita pela base do SAMU que foi montada. Diz 

que uma viatura do SAMU “pegou fogo”, mas já foi feita a reposição por meio da sua 

solicitação ao Deputado Federal Isnaldo Bulhões, a quem rende elogios e agradece. 

Apresenta solidariedade a todas as famílias que perderam entes queridos em decorrência do 

coronavirus e parabenizando todas as mães pela passagem do “dia das mães”. Continuando 

os pronunciamentos, usa a palavra a Vereadora Josefa Eliana que inicia falando sobre a 

Emancipação Política de Santana do Ipanema, comemorada no dia 24 de abril. Mostra-se 
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bastante satisfeita com as ações desenvolvidas pela prefeita Drª Christiane que culminou na 

“entrega” (inaugurações) de obras e veículos à população santanense, como: “entrega de 

escolas, entrega de UBS, entrega de cinco quadras poliesportivas, três carros para a 

Secretaria de Assistência Social, a sede do SAMU”. Parabeniza todas as mães pelo “dia 

das mães” em nome da sua genitora e da sua sogra. Informa que no próximo domingo, Às 

14h, vai acontecer uma live com os cantores santanenses Givaldo Som e Arlir Cardoso, por 

meio do canal eletrônico youtube, e, pede para que todos assistam. Informa que no 

próximo domingo, Às 14h, vai acontecer uma live com os cantores santanenses Givaldo 

Som e Arlir Cardoso, por meio do canal eletrônico youtube, e, pede para que todos 

assistam. Registra o aniversário do seu filho José Eduardo, que completará doze anos no 

próximo dia 09 e o parabeniza, assim como registra o aniversário nesse mesmo dia de um 

amigo que chama de Regis. Revela ter feito a visita em várias comunidades rurais, como 

Barra do Tigre, Queimada do Rio, Serrote do Amparo, Pedra d’Água, Camoxinga, 

Pinhãozeiro e Poço Salgado, e, diz ter visto a felicidade dos agricultores pela benção das 

chuvas que possibilitará a aração das terras para o plantio de lavouras. Elogia a prefeita por 

ter disponibilizado os tratores da prefeitura para a aração das terras. Sobre o trator da 

comunidade Camoxinga dos Teodósio, diz que está trabalhando para a aração das terras da 

própria comunidade, como também as demais do entorno; diz que esse trator foi uma 

conquista dela (Vereadora Eliana) que conseguiu do Governo do Estado, por meio da sua 

solicitação, com o apoio do então deputado estadual, hoje federal, Isnaldo Bulhões. Assim, 

como o Vereador Devá do Óleo falou, diz que todos os agricultores querem ser atendidos 

de imediato, com a aração das terras, mas, por não ser possível, informa que tem um 

cronograma e que todos serão agraciados. Tece elogios ao Secretário Municipal de 

Agricultura, Jorge Santana, dizendo que o mesmo sempre a recebe e atende os seus apelos 

com a maior presteza. Agradece a prefeita Doutora Christiane, por ter enviado a resposta 

de indicações de sua autoria em que solicitou a construção de uma passagem molhada 

sobre o riacho Sítio Jacaré e outra no Sítio Caracol II, bem como para a reposição de 

lâmpadas nas localidades Queimadas, Lagoa dos Moraes, Riacho Fundo e Serra da Lagoa I 

e II. Diz que a resposta foi que esses trabalhos já estão no cronograma da prefeitura para 

execução. A Vereadora Eliana encerra o discurso fazendo a leitura de uma mensagem em 

homenagem as mães. Na sequencia, usa a palavra o Vereador Zezito Teles que informa 
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que a sua indicação constante em pauta que solicita o conserto da estrada que liga 

Camoxinga ao local conhecido por Troca Tapa, estava pronta e prevista para dar entrada na 

primeira sessão ordinária que foi suspensa em virtude do agravamento da pandemia, no 

mês de março, mas, avisa que o conserto dessa estrada já foi feito pelo prefeito do 

município de Poço das Trincheiras, a quem parabeniza. Fala sobre outra indicação que 

pede para ser feita a reforma da estrada que liga “Zé Pereira” a estrada principal de São 

Félix, e, a Vereadora Tanilla, informa que o trabalho para esse conserto está sendo 

executado no dia de hoje. Aproveita para agradecer a ação do Secretário Marcelo Melo. O 

Vereador Zezito Teles segue com a palavra agradecendo pela informação da vereadora. 

Fala sobre a aração das terras dizendo que a prefeitura disponibiliza o trator e o agricultor 

arca com os custos do combustível. Aproveita para dizer que tem caminhão pipa, faz o 

abastecimento d’água nas comunidades rurais, no período de estiagem e procede da mesma 

forma que a prefeitura está fazendo com a aração das terras – ele (Vereador Zezito) leva a 

água, mas o beneficiário assume a despesa do combustível. Explica que está falando isso 

não para criticar o Poder Executivo, mas, por ser criticado por não colocar a água 

totalmente sem custos para as pessoas. Pois, afirma que se nem o poder público pode arcar 

com a despesa do combustível, imagine ele com o que recebe como vereador. Sobre a 

indicação de sua autoria que solicita a administração municipal para colocar os moto taxis, 

entregadores de mercadorias e transportadores alternativos como grupo prioritário para a 

vacinação contra a Covid-19, diz que apresenta, mas explica que a definição desses grupos 

vem do governo federal. A respeito dos presidiários terem sido agraciados com a vacina, 

diz achar injusto, deixando claro que a vida é igual para todos, mas, para ele, deveria ter 

sido escolhido primeiro a classe dos trabalhadores. A Vereadora Eliana pede a palavra 

para compartilhar com a preocupação do Vereador Zezito em relação a vacinação dos 

trabalhadores alternativos. Aproveita para dizer que também havia solicitado o conserto da 

estrada que o prefeito de Poço das Trincheiras já consertou. Agradece ao Secretário 

Marcelo Melo pelos trabalhos que está realizando no conserto das estradas. O Vereador 

Zezito prossegue sua fala repetindo não concordar com a definição dos grupos prioritários 

para a vacinação, conforme mencionou acima. Agradece a Vereadora Eliana pela fala 

sobre o conserto das estradas e encerra parabenizando todas as mães, em nome da genitora, 

pela comemoração do “dia das mães”, no próximo domingo. Por não haver mais oradores 
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inscritos para usar a palavra, o Presidente determina a leitura das matérias do grande 

expediente. Constam: 12 (doze) indicações, 01 (um) requerimento, 01 (um) projeto de lei, 

01 (um) decreto legislativo e 02 (duas) moções. De autoria da Vereadora Josefa Eliana 

Silva Bezerra foram apresentadas quatro indicações, duas moções e um requerimento, a 

saber: Indicação nº 09/2021 - solicita que seja implantada uma Unidade Básica de Saúde 

(UBS), no Bairro Pedrinhas. Indicação nº 10/2021 – pede uma reforma para o I Centro de 

Saúde Drª Maria Zilda Rêgo. Indicação nº 19/2021 – solicita a construção de uma praça 

no final da Rua Santa Sofia, especificamente na saída em direção ao cemitério Barroso. 

Indicação nº 20/2021 – solicita a construção do calçamento no final da Rua Siloé Tavares, 

Bairro Camoxinga. Moção nº 09/2021 – com votos de pesar pelo falecimento da Srª Ilda 

Barbosa Silva (mãe de Mário Silva). Moção nº 10/2021 – com votos de pesar pelo 

falecimento do advogado Dr. João Firmo Soares. Requerimento nº 05/2021 - solicita que 

a prefeita efetue o rateio dos recursos do antigo Fundef com os professores da rede 

municipal de ensino. O Vereador Mário Siqueira apresenta um decreto legislativo e um 

projeto de lei, como segue: Decreto Legislativo nº 03/2021 – concede título de cidadão 

honorário de Santana do Ipanema ao Senhor José Lourenço da Silva Neto. (às comissões) 

Projeto de Lei nº 06/2021 - altera o inciso I do art. 1º da lei 1.046, de 17 de abril de 2019. 

Corrige o nome da Escola Municipal de Educação Básica Pedro Ferreira de Andrade para 

Pedro Ferreira Lima. (às comissões. A Vereadora Drª Carol Magalhães apresenta quatro 

indicações, conforme segue abaixo: Indicação nº 14/2021 – solicita que após urgente 

estudo de viabilidade econômica, sejam distribuídas cestas básicas aos nossos ambulantes, 

por meio da Secretaria Municipal do Trabalho, Assistência Social e Defesa Civil. 

Indicação nº 15/2021 – solicita que após urgente estudo técnico, seja concedida a isenção 

do pagamento da taxa de localização para os feirantes e ambulantes. Indicação nº 16/2021 

– solicita que após urgente estudo técnico, a prefeita publique medidas para minimizar os 

impactos gerados pela pandemia e apresenta um “pacote emergencial” que considera 

importante, como isenção e descontos de tributos como: IPTU, ISSQN, taxa de 

localização, bem como aumente a validade de certidão negativa. Indicação nº 17/2021 – 

solicita que a prefeita formalize junto às autoridades competentes Carta de Intenção para 

aquisição de imunizantes (vacinas) contra a Covid-19. De autoria do Vereador Zezito 

Teles são apresentadas duas indicações, a saber: Indicação nº 11/2021 – solicita uma 
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reforma (conserto) da estrada de Camoxinga que dá acesso ao Sítio conhecido por Troca 

Tapa. Indicação nº 13/2021 – solicita a construção de quebra-molas na frente do 

Loteamento Firmino Falcão, localizado no Baixio. A Vereadora Tanilla Almeida 

apresenta a Indicação nº 18/2021 – solicita a reforma da Praça PE. Cícero, no Lajeiro 

Grande. O Vereador Moacir Júnior a Indicação nº 22/2021 – solicita uma instalação de 

bicicletários de Santana do Ipanema. O Senhor Presidente dar prosseguimento a sessão 

encaminhando às comissões, para emissão dos pareceres, o Projeto de Lei e o Decreto 

Legislativo em pauta, e, submete à discussão e votação as demais proposições, sendo todas 

aprovadas por unanimidade dos presentes. Na ordem do dia, a palavra foi franqueada ao 

vereadores. O Vereador Mário Siqueira se pronuncia para tecer comentários a respeito 

do decreto legislativo de sua autoria, que concede o título de cidadão honorário de Santana 

do Ipanema ao ex-vereador José Lourenço (Zé Del) dizendo ser o mesmo merecedor por 

ter contribuído muito para o desenvolvimento do município. Quanto à solicitação da 

Vereadora Josefa Eliana para que seja feito o rateio dos recursos do Fundef com os 

profissionais da educação diz apoiar e acreditar que a prefeita Drª Christiane não irá medir 

esforços para proceder esse rateio. Estando com a palavra, o Presidente Moacir Júnior cita 

o nome da mãe de cada parlamentar desta Casa como forma de homenagear todas as mães 

santanenses pela passagem do “dia das mães”. Por não haver mais oradores inscritos para 

usar a palavra na ordem do dia e nem outros assuntos a tratar, o Presidente declara 

encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente ata, e, 

para constar, a Segunda Secretária, Vereadora Josefa Eliana Silva Bezerra, autoriza o 

registro que após lida e achada conforme segue devidamente assinada.   

 

 


